其他组织生活记录

主要议题	参观"为国情深——杜重远先生历史图片文物展"		
时间	10月17日	地点	图书馆一楼大厅
主持人	沈元蕊	记录人	沈元蕊
应到人数	9	实到人数	9
缺席名单及原因	无		
缺席人员补课情况		无	

10月17日,支部党员参观了正在图文信息中心一楼大厅展出的"为国情深——杜重远先生历史图片文物展"。

杜重远先生是著名的爱国人士,西安事变的重要参与者,"《新生》杂志事件"当事人。鲁迅先生在《且介亭杂文二集》后记提及,邓小平、习仲勋等老一辈革命领袖为他专门题写纪念文字。此次展出包括肇新窑业制作的瓷器、杜重远创办的《新生》周刊原件、《为国情深》纪念画册、《杜重远文件》、徐纯中、潘蘅生、张红年、夏葆元等所作的杜重远历史油画原件。这些展品生动地展现了杜重远一生的奋斗足迹,带领观众来到那个年代,去了解抵御外敌的风云年代里,他的选择与担当、成就与遗憾。

参观后,大家纷纷谈了自己的体会。

耿艾莉老师谈到, 杜重远先生对民族解放事业, 对中国的陶瓷事业贡献巨大。参观后我深受感动, 如今幸福、和平的生活正是由无数先人用鲜血和生命换来的, 他们曾经的艰苦斗争换来今日的和谐宁静。因此在平凡的工作岗位上我要兢兢业业, 将他们大无畏的革命精神化作工作的动力, 为祖国教育事业的发展贡献自己的力量。

韩玉德老师表示,杜重远先生实业救国的理想抱负从一而终,为国为民尽的赤子情怀无不让人热血沸腾、深受鼓舞和教育,不由得感慨今日的和平日子真是来之不易,我们更要好好珍惜当下,用心学习、好好工作,才不负历史、不负党的教育。

尚珊珊老师谈到,深切地感受到杜先生以爱国、进步、民主、科学为主要内容的 伟大精神,而其核心是爱国主义精神。爱国主义是我们民族精神的核心,是中华民族 团结奋斗、自强不息的精神纽带。中国人民将永远铭记"党的患难之交"杜重远先生。

赵真老师以一首诗表达了他的感想:制陶作瓷扶危楼,访周勖蒋谋同舟。远赴边疆兴教育,遥望纸鸢寄哀愁。

总支书记李军指出,我们应该时刻"不忘初心 牢记使命",成为理想信念坚定的信仰者,不断增强责任感和使命感,以锐意进取、勇于创新、细致完善的工作成效体现主题教育成果,为图书馆事业的发展贡献力量。

